



互联网的下半场 宁波能扳回一城吗？

殷浩

近日，均胜电子、宁波高发同时发布公告，宣布将发起设立财产公司为普瑞财产保险股份有限公司(暂定名)。宁波市金江投资有限公司、宁波高新区投资有限公司共同参与该项目。令人眼前一亮的，是这个项目背后的思路。

根据公告，普瑞财产保险将是一家基于大数据与车联网技术，致力于打造适应智能汽车发展和消费者出行需求的车险新业态的创新型、科技型财产保险公司。按照这一模式，今后汽车保险将根据驾驶者和车辆的出险记录、驾驶习惯、行车里程等大数据来实现定价和售后服务，这无疑将对保险业带来变革。

令人脑洞大开的是，传统的汽车零部件企业能够借助互联网创新金融业

务？那么其他行业是否有同样的可能？

在互联网时代，阿里京东都基于互联网沉淀的消费数据推出了金融服务。在产业互联网的时代，制造业企业能否借助互联网跨界创新，以制造业企业为核心实现某些行业的颠覆？这或许是宁波的机会？

互联网进入下半场，互联网更加深度地渗入到生产制造环节，并创造出更多的业态和模式，催生更多新经济力量。互联网带来的想象空间再次被放大。在这个背景下，未能在消费互联网时代胜出的宁波，能否在互联网的下半场扳回一城？

均胜的“车联网+保险”项目为我们开启了一个新思路。



“东南风”微信客服号



甬城创业圈微信号



12月18日，庆祝改革开放40周年大会在京隆重举行。党中央、国务院对100名改革开放杰出贡献人员进行了表彰。其中浙江籍人士16名，占了近六成，更有王宽诚、史久镛、包起帆、屠呦呦等4位宁波籍人士。

鲁冠球、步鑫生、马云、南存辉……一个个熟悉的名字，一页页辉煌的成就，让我们肃然起敬。这份榜单再次向人们展示了改革开放大潮中的浙江精神和宁波力量！

改革开放永无止境，新时代需要更多勇于创新、敢于开拓的群体不断涌现。我们致敬改革先锋，也致敬生活在这个时代里的每一个人。

因为有你，所以精彩！



有您陪伴
花自芬芳

●一周读者留言精选

关于宁波港航物流产业

prosperous 译：宁波要做实长三角的物流枢纽，散货和油化工占比要远高于集装箱，物流是全方位多渠道的服务组合及品控。

江江二哥：宁波有着得天独厚的港口资源，又是外贸大市，物流产业发展潜力巨大啊。

大雁：书藏古今，港通天下。宁波要用足用好港口这一最大的资源和开放这一最大的优势。

网络创业先锋评选 及甬城创业圈

陈建林：东南商报发掘了创业热点，从这次的投票可以看出，硝烟弥漫啊！目前的2大网络新势力，会员制PK当下热点直播。期待更多精彩，加油！

秦奋-在路上：失败可以99次，成功只要一次。

东风：总有一片天地属于梦想的实践者。

星河：为什么我的眼里常含泪水，因为我对这企业爱的深沉！

张瑞涛：祝愿亮剑传媒以及亮剑影视越来越好！

AYJDX：很幸运能成为亮剑人，一家带着全体人员不断前行的企业！

上市公司科研投入及其他

范家俩姐的爹：华为2018年的研发投入约为1400亿元。

逛街遛马路 nbr：盯紧前沿，扬长避短，做精产业链，让美帝不敢耍你。

行云流水：难怪美国人一直要求加强知识产权保护了。

行云流水：（奖励员工买华为手机）不值得提倡，我国是第一大民用商品出口国，全世界都这样的话，伤害最大的是我们自己的民企。

徐毅 Ethan：无视那些闲言碎语，一切过往皆为序章，小熊加油！

四明客：国资驰援，对银亿来说，可谓雪中送炭，希望它能藉此渡过难关。

特别声明

作者通过任何途径向本报投稿的行为即视为同意将投稿文章在本报旗下所有的媒介上（包括电子信息网络形式）传播，并认可本报的稿费支付标准和支付时间，且认可收到的一次性报酬已包含该文章在本报所有媒介上传播的报酬。

